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  را بیابید. اندازه قلباشد، حدا  3برابر  عدد احاطه گرياگر  7در یک گراف از مرتبه -33
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  دارد؟ يعضو 6گر مینیمال مجموعه احاطه چند C12گراف    -7

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  

  دارد؟  يعضو6گر مینیمال  مجموعه احاطه  این گراف چند تشکیل شده است، C6  ی از اجتماع دوگراف گراف -8

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  گر مینیمال دارد؟  هف شکل مقابل چند مجموعه احاط گرا  -9

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  

  عضوي دارد؟  2گر مینیمال گراف مقابل چند مجموعۀ احاطه  -10

1 (4      2 (2  

3 (1      4 (3  

   

a 

b 

c 

e 

d 



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  

  گر مینیمال دارد؟  چند مجموعۀ احاطه C6گراف   -11

1 (6      2 (5    

3 (7      4 (8  

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  گر مینیمال دارد؟  چند مجموعۀ احاطه �6گراف   -12

1 (10      2 (8      3 (9      4 (7  

  

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  

  اور باشد؟ اس مجعضوي دارد که شامل دو ر4چند مجموعه احاطه گر مینیمال  8منتظم همبند از مرتبه 2گراف  -13

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  باشد؟  2شکل مقابل چند مجموعه احاطه گر مینیمال دارد که شامل راس درجه  گراف -14

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  

  دارد؟  ي وعض3 گر مینیمالچند مجموعۀ احاطه  گراف مقابل -15

1 (7      2 (8      

3 (6      4 (9  

  

  

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  

  گر مینیمال دارد؟  چند مجموعۀ احاطه  گراف مقابل -16

1 (10    2 (8      

3 (6      4 (4  

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  گر مینیمال دارد؟  چند مجموعۀ احاطه  گراف مقابل -17

1 (10      2 (8      

3 (11      4 (9  

  

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  دارد؟ سه عضوي   گر مینیمال چند مجموعۀ احاطه  گراف مقابل -18

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  دارد؟  عضوي  4 گر مینیمال چند مجموعۀ احاطه  گراف مقابل -19

  

  

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  دارد؟عضوي  5گر مینیمال چند مجموعۀ احاطه گراف مقابل -20

    



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 مدل سازی با گراف 

  

  گراف شکل مقابل چند مجموعه احاطه گر مینیمال دارد؟ -21
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 مدل سازی با گراف 

  

  

∆یال می دانیم  42راس  و  10در گرافی با  -23 − δ = . اگر دوراس از این گراف انتخاب کنیم با چه احتمالی این دو   1

  راس احاطه گر مینیمال هستند؟ 
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